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ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΟΥΣΙΩΝ:

Power Strip Neutra
2-φαινοξυαιθανόλη, 3-βουτοξυ-2-προπανόλη, ισοτριδεκανόλη, 2-(2-

βουτοξυαιθοξυ)αιθανόλη, κουμένιο σουλφονικό νάτριο, 2-αμινο-αιθανόλη

ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ:

H315: Προκαλεί ερεθισμό του δέρματος. H319: 
Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό.

Κίνδυνος

ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ:
P101:
P264:
P305+351+338: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά.

Εάν είναι δυνατόν, αφαιρέστε τους φακούς επαφής. Συνεχίστε το ξέπλυμα. Εάν ο ερεθισμός των 
ματιών επιμένει: Ζητήστε ιατρική συμβουλή.

Σε περίπτωση ερεθισμού του δέρματος: Ζητήστε ιατρική συμβουλή.
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή γιατρό/ιατρό εάν 
αισθανθείτε αδιαθεσία.

Εάν χρειάζεστε ιατρική συμβουλή, έχετε μαζί σας το δοχείο ή την ετικέτα του προϊόντος. 
Πλύνετε καλά τα χέρια μετά τη χρήση.

Ρ337+313
Ρ332+313
P301+312:

Αποφύγετε την επαφή με τα μάτια και το δέρμα. Μακριά από τρόφιμα, ποτά και 
ζωοτροφές. Μην τρώτε, πίνετε, καπνίζετε ή μυρίζετε στη δουλειά. Πλύνετε τα χέρια πριν 
από τα διαλείμματα και στο τέλος της εργασίας.

ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΣΕ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ:

Παρακαλώ αναφερθείτε:ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΠΙΚΟΥ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ 
Ταιριάξτε τα μέτρα κατάσβεσης με τη γύρω φωτιά.ΚΛΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ:
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ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ:

Επαφή με το δέρμα: Ξεπλύνετε αμέσως με άφθονο νερό και σαπούνι.
Επαφή με τα μάτια: Ξεπλύνετε τα μάτια με τρεχούμενο νερό για 15 λεπτά. Δες ένα γιατρό. 
Καταπιεί: Ξεπλύνετε το στόμα με νερό. Εάν έχετε τις αισθήσεις σας, δώστε αμέσως μισό λίτρο 

νερό να πιει. Δες ένα γιατρό.
μεταφέρετε τους πληγέντες στον καθαρό αέρα. Σε περίπτωση ερεθισμού της 

αναπνευστικής οδού, συμβουλευτείτε γιατρό.
Εισπνέω:

ΣΩΣΤΗ ΑΠΟΡΡΙΨΗ:
Απόρριψη σύμφωνα με τους επίσημους κανονισμούς. Ακάθαρτες συσκευασίες: Οι μολυσμένες συσκευασίες πρέπει 
να αδειάζονται όσο το δυνατόν περισσότερο και στη συνέχεια να ανακυκλώνονται.
Κωδικός αριθμός αποβλήτων (EWC) για το αχρησιμοποίητο προϊόν: 20 01 29 (καθαριστικό)
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